
 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

 

 

16,7%

83,3%

Soddisfazione complessiva servizio di 
Assistenza Domiciliare Integrata 2024

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

8%

17%

67%

8%

Soddisfazione complessiva servizio di
Assistenza Domiciliare Integrata 2023

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

60%

40%

Soddisfazione complessiva servizio di
Assistenza Domiciliare Integrata 2022

per nulla poco abbastanza molto moltissimo

8%

16%

76%

Soddisfazione complessiva servizio di
Assistenza Domiciliare Integrata 2021

per nulla poco abbastanza molto moltissimo



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

29%

71%

Soddisfazione complessiva servizio di
Assistenza Domiciliare Integrata 2020

per nulla poco abbastanza molto moltissimo


